



Уважаемые жители Семилукского района!

Примите искренние поздравления с Днем семьи, любви и верности!

Семья наполняет нашу жизнь смыслом,
здесь происходит формирование человека как гражданина.
Семья, в которой царят любовь, забота, взаимная поддержка,
помогает каждому из нас преодолевать все преграды.
Она – источник благополучия, стабильности и надежности,
фундамент всего, на чем строится любое цивилизованное общество,
без чего не может существовать человек.

Выражаю глубокую признательность многодетным родителям
и тем, кто взял на себя ответственность в воспитании приёмных детей,
а также супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни.
Несомненно ваш пример - образец любви и верности для новых поколений.

Дорогие друзья!
Пусть растут и крепнут ваши семьи. Пусть в них не умолкает детский смех,
а лица близких людей искрятся счастливыми улыбками.
Мира и благополучия вам, взаимопонимания и любви,
семейного счастья, здоровья и процветания!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*